



安全提醒

别让车载电器变成“炸弹”

汽车已经由最初的代步工具逐渐发展为如今的享受娱乐的工具,这个“流动的家”给人们的驾驶和生活带来了乐趣。很多车主“车家一体”的想法越来越明显,会为爱车装上DVD影音系统、车载冰箱、倒车雷达、车载空气净化器,甚至连手机、笔记本电脑充电也在车上进行。殊不知这些车载电器一旦使用不当,就会带来不可挽回的损失。

自行加装车载电器要多加小心

有些爱车人士会根据自己的爱好,给车辆加装DVD等车载影音电器设备,由于这些设备涉及汽车的电路,因此要小心为之。

某维修厂的郭师傅表示,因为汽车上的原始电路留给用户的接线点及电路负荷空间有限,因此不少缺乏经验的小维修厂随意接线,导致电线短路,轻则损坏电器设备,重则引起火灾。因此,汽车加装电器设备时,应慎重考虑安全细节。

郭师傅说,额外加装的电器设备必须是车载专用,如加装的DVD等影音电器必须专车专用,由于各种技术参数已由生产厂家考虑好,选用专用车载电器才能在额定电压、电流、抗干扰、稳定性等方面带来保障。除了以上技术细节外,一定要请专业汽车服务站的专业人员安装接线,尤其在改装车载音响时,专业技术能给车主带来更多的安全保障。

在车上为手机充电小心引起火灾

有些车主认为,车上只有一个点烟器,限制了电器的使用数量,如果买个车载逆变器,就可以在车上随时给笔记本电脑、手机等进行充电,还可以用来做其他事情。专家提示,车载逆变器要找好的牌子和考虑产品质量,否则如果使用不当的话,轻则烧坏汽车配线,重则引起火灾。



忽视车载电器的安全细节,就等于在自己的车内存放了“炸弹”。

车载逆变器是一种能把汽车上的12V(柴油车为24V)直流电转换为家庭里通常使用的220V/50Hz交流电的电子装置,有了它就可以在汽车上使用通常在家庭里才能使用的电器,比如电视机、DVD、冰箱、笔记本电脑、打印机、传真机、游戏机、摄像机、数码相机等,同时可对其机内电池进行充电。

选购车载逆变器时,要查看它是否有各种保护功能,保证汽车电瓶和外接电器的安全。同时,还要注意车载逆变器的波形,最好选正弦波或修正正弦波形的最新型车载逆变器,因为方波的逆变器会造成供电不稳定,可能损伤所使用的电器。

使用车载逆变器时,要及时清理插头处的脏物,以免引起逆变器接触不良或异常过热。

错误的操作也容易导致严重的后果。譬如有些用户为图方便将手机充电器、笔记本

电脑等一些DC直流电器在车上配上简易转换器就直接插到点烟器上,这样非常危险。由于汽车的电瓶电压不稳,直接取电可能会烧毁电器,而且会大大影响电器使用寿命。品质好的车载逆变器专为电器设计,具有极好的稳定性,能够长时间工作而不发烫。

多种车载电器不宜同时使用

随着车载电器市场的发展,各种产品琳琅满目,不仅产品价格下降,售后服务也有所提升。于是很多车主会在爱车上加装车载冰箱、车载GPS、倒车雷达等多种车载电器。不过郭师傅提示广大车主,车载电器不宜同时使用过多,能省就省。

下面就由郭师傅来为大家分析一下不同车载电器使用时对车辆的影响,看看哪些可以“省”下不用。

倒车雷达、车载导航

对于是否有必要安装倒车雷达、车载导航等问题,师傅指出,由于它们价格不贵,用电量对车辆损害不大,同时这类产品对于新手司机来说也具有一定作用,所以用不用可以根据个人需求决定。

电子防盗器、防盗报警系统

在汽车上加装电子防盗设备,可以达到监控车辆和报警的目的,但是如果原厂防盗器本身比较先进,就不必再花钱去装新的防盗器。

车载影音设备

为爱车加装一套音响工序繁多,因为车载影音系统除了包括CD、DVD或DVD加导航主机外,还有功放、喇叭等部件。要追求高品质音响的效果,除了选择好的品牌外,就是要去专业改装厂进行改装了,否则一不小心会影响汽车电路的工作。

车载空气净化器

车载空气净化器具有杀菌、除异味等多重功效。由于此类产品市场需求量大,技术相对成熟,部分产品采用可充记忆锂电池动力系统,能够节省电量,郭师傅建议购买时注意品牌以及是否有配套售后保修等服务细节。

车载电脑、车载微波炉等

车载电脑以无线上网为技术支撑,可以实现电子邮件、电子商务、移动办公、网上聊天、基于WAP的信息浏览、互动游戏等。车载微波炉可以直接将12V汽车蓄电池通过高频处理升至4000V,从而驱动磁控管发射微波烹制食品。不过,郭师傅指出,车载电脑适合任何车型,但是需要专业人士负责安装。

车载冰箱

车载冰箱采用半导体电子制冷技术,使用直流电,不会产生噪音和污染。有使用过的车主反映,装上车载冰箱后感觉车的电量明显不足。郭师傅指出,由于车载冰箱制冷效果并不明显,放置于后备厢又占用部分空间,所以不推荐大家使用。(邓莉)

恭贺吉利成功收购沃尔沃 树立中国汽车历史新丰碑

全球鹰 GLEAGLE

爱她版 心动上市

MORE SAFETY MORE LOVE 更多安全更多爱

销售热线: 400-888-1111 www.geely.com

五星熊猫 High 翻天 五星重礼 吉利熊猫 3.98万元-6.18万元

洛阳市安丰机电设备有限公司
地址: 洛阳市龙门大道林安汽车城北4号
贵宾热线: (0379)65619626 13526997085

新五菱之光

五菱汽车 成功收购通用

我的车要动力足,还要更省油
我的车要装载多,更要够平稳
我的车要空间大,也要更好用

新五菱之光 为你全面超越

五菱之光,实现你梦想的好车:冠军品质的B系列发动机,澎湃动力更卓越低耗,同时配合尖端汽车风阻技术的外观,令动力与低耗实现超越组合;极具人性化科技的箱体设计,尺寸搭配空间更实用,努力实现空间“零浪费”;以莲花调试体系为基准进行底盘调试,驾驶与装载更稳妥。你有梦想,我来实现。这就是新五菱之光——一辆为你实现全面超越的理想好车!

澎湃动力 科技外观 动力承载 实用空间 国际品质

洛阳市辉源机电设备有限公司
地址: 洛阳市龙门大道大杨树224号
地址: 洛阳市机场路17号
电话: (0379)62310999 65512555